

2010-10-14 **Выборы 2010: товарищеская помощь Белгородским коммунистам.**



10 октября 2010 г., в единый день голосования, большая группа Воронежских коммунистов отправилась на Белгородчину для участия в выборах в Белгородскую областную Думу и органы местного самоуправления. Белгородский обком КПРФ обратился к Воронежским товарищам за помощью для участия в работе избирательных комиссий в качестве наблюдателей. Ранним утром 10 октября около 100 коммунистов Воронежа, Ольховатского, Острогожского и Россошанского районов направилось в шесть районов соседней области.

Следует отметить, что неожиданная высадка такого представительного, боевого красного партийного десанта насторожила местных чинуш, в процессе голосования явно раздражала и вносила некоторую сумятицу в «плавное» течение работы участковых комиссий, а весть о воронежских наблюдателях вмиг разнеслась по всей округе.

В ходе работы на избирательных участках явных нарушений избирательного законодательства замечено не было, однако ряд неправомочных действий все же был отмечен. Так, коммунисты обратили внимание, что в избирательном бюллетене Белгородское региональное отделение КПРФ, единственное из 5-ти предложенных партий, не было выделено жирным шрифтом, что в итоге было внесено в протоколы в разделе «Замечания». Также, на подходе и на территории некоторых избирательных участков были обнаружены агитационные материалы правящей партии, на что незамедлительно обратили внимание наши наблюдатели, и агитация была удалена. По предварительным данным, в результате голосования Компартия смогла получить в в

целом по Белгородской области – 17,8%, очень сильно просели сельские районы. Результат не самый высокий, однако, в той нелюбезной обстановке, когда представителей госучреждений, работников бюджетных организаций района, пенсионеров и инвалидов бесцеремонно, не стесняясь, открыто обязывали проголосовать «как надо» и в дальнейшем отчитаться, количество явных сторонников КПРФ в районе оказалось достаточно весомым. В том числе, и благодаря слаженной работе красных наблюдателей из столицы Черноземья.

Около 2-х часов ночи 11 октября с чувством выполненного долга, усталые, но довольные воронежские коммунисты отправились в обратную дорогу домой.

**Дмитрий Румянцев,
первый секретарь Железнодорожного райкома КПРФ.**

[>>фотоотчёт<<](#)

⋮